ALU axxent PLUS-K

Schema di montaggio

BE  eoss

Finestra rettangolare monoanta vasistas
Euronut alluminio 15/20
Camera 21
Versioni AO004/A0006/A0022

Passaggio cerniera (BD) > 3,5

Campo di applicazione

1 braccetto vasistas | 2 braccetti vasistas
Larghezza anta (mm) >400 <1020 >1020 <2400
Altezza anta (mm) 2700 <1200 2700 <1200
Peso anta (kg) max 30 max 50

E necessaria la seguente documentazione:

-profilo suggerito ALU20 documento n.: H45.ALUSO01IT
-istruzioni per la montaggio ALU axxent PLUS K/K-ZV documento n.: H39.axntLSO03IT
-istruzioni per la manutenzione ALU documento n.: H49.ALUSO01IT
-istruzioni per la cura ALU documento n.: H47.ALUSOO1IT
-istruzioni per I‘uso ALU documento n.: H47.ALUS002IT

Osservare assolutamente:

le direttive/avvertenze sul prodotto e sulla responsabilita (direttiva VHBH e documenti di
riferimento e complementari)!

le indicazioni dei produttori dei profili e/o fornitori dei sistemi per porte e portefinestre!

Per l'intera documentazione consultare il portale per il download SIEGENIA!

H48.axntLS020IT-06

SIEGENIA 02.2020

1/8



ALU axxent PLUs  ESPloso ferramenta
. Finestra rettangolare monoanta vasistas ’-Eg
Vasistas

fermo a scatto per sopraluce
normalmente in commercio

‘ 429 428 427
roA |
FB > 400 < 750 L 4 =
505 427
I
yun
hi/h.2, 2| =
oo
FB > 750 < 1020 I___ﬁ_______—ﬂ{ij
429 428 505 700 505 700 505 429 428 427
I I

FB > 1020

858 855 902 902 854 858

902 856 857
el |
QD @I a
FB > 840 O

Indicazioni su coppia di serraggio e attrezzi

Posizioni Nm (£ 0,25)

427, 506, 709, 710 1,5 (2,5

214,215 2,5 O 25

908 2,5 Oa

902, 907 2,7 & P22

106 2,5 @ PH2

@ 216

a7 — o -~
T — 700

2/8 02.2020 SIEGENIA H48.axntLS020IT-06



Lista ferramenta ALU axxent PLUS

Finestra rettangolare monoanta vasistas

Vasistas
Pos. Pezzo/i Descrizione Codice materiale LB Codice materiale A5
ven. ven.
100 Maniglia ALU Si-line
h.l | o . . (utilizzare
fig. Maniglia ALU Si-line con cilindro esclusivamente Vedi panoramica maniglie ALU
102 Maniglia ALU GLOBE abbinata al set di nel portale per il download SIEGENIA
h.2 | o N collegamento)
fig . Maniglia ALU Globe con cilindro
h3 :;::: Maniglia TITAN » (utilizzare N a7 mm X 25 mm, no;che @10 mm
fig Maniglia TITAN con cilindro esclusivamente utilizzare esclusivamente abbinata al set cremonese
"2 Sle:)zsa Maniglfa ALU GLOBE RR : i?ebr;n;rzz:;)set Vedi ALY Globe RR
P Maniglia ALU Globe RR con cilindro nel portale per il download SIEGENIA
1 BS ALU axxent PLUS-K A0004 MMBS0410-10001_ 1 MMBS0410-10002_ 10
A0006 MMBS0420-10001_ 1 MMBS0420-10002_ 10
214 1 forbice DF BSO ALU axxent PLUS dx
215 1 forbice DF BSO ALU axxent PLUS sx
216 2 piastrina a pressione ALU axxent PLUS-K
(utilizzare esclusiv.
944 0...2 Set accessori ALU axxent PLUS A0022 abbinato a BS ALU MzBS0180-10001_ 1 MZzBS0180-10006_ 100
axxent PLUS-K A0O006)
1 Braccio sicurezza vasistas gr. 2 1) FH > 700 < 1200 AMFP0020-10001_ 1 AMFP0020-10012_ 5
854 1 forbice destra
855 1 forbice sinistra
856 2 piastra di sostegno
857 2 perno
902 8 vite a testa svasata M5x13
858 0.2 | Piastrina di spessoramento (c\?: d?gg(g).‘ls) 889220 1 303863 200
1..2 Braccetto vasistas ALU E?aj:cle(::iiov:glsltzz::re due 848876 1 239155 50
427 1 braccetto vasistas
428 1 blocco
429 1 supporto
1 VS ALU-K FB > 1020 MMVS0330-10001_ 1 MMVS0330-10003_ 20
505 2 riscontro
700 2 cursore
505 0...1 Riscontro 1x FB > 750 <1020 859322 1 265413 20
FB > 750 (utilizzare
0...1 Set di collegamento ALU esclusivamente MMKL0060-10001_ 1 MMKL0060-10003_ 20
h.1 abbinato a h.1/h.2)
Lz 600 1 linguetta di innesto
908 2 vite a testa cilindrica M5x12
FB > 840 (utilizzare
esclusivamente
0...1 Set cremonese ALU abbinato a h.3/h.4) MMGI0090-10001_ 1 MMGI0090-10003 _ 20
h.3 (vedi documenti n.
h.4 H48.ZubhLS005de)
620 1 ESG M6
904 2 vite a testa svasata M5x35
907 2 vite di innesto M6
PR 0...2 MV ALU-D VS/BS ;i IES Z Egg <1500 857052 1 246986 20
§ g 505 1 riscontro
g 709 1 riscontro MV
710 1 terminale
553 0..1 Invito chiusura anta FB >1250 MFAL0010-00001_ 1 MFAL0010-00005_ 20
Accessori
(utilizzare
915 0...1 Supporto maniglia ALU esclusivamente - - (vedi tabella a pag. 4) = 200
abbinato a h.1/h.2)

1) contenuto della confezione un braccio di sicurezza vasistas destro e uno sinistro

H48.axntLS020IT-06

SIEGENIA

02.2020 3/8



ALU axxent PLUS  S€quenza di montaggio, varianti e montaggio
Finestra rettangolare monoanta vasistas —EB

Vasistas

Varianti di esecuzione per il supporto maniglia
(pos. 915) (h.1/h.2)

L ----
i

MFHA0010-10020_
-10 >2<3 MFHAO0010-10020_ MFHA0020-10020_

>3
12 = MFHA0030-10020_

Rispettare la sequenza di montaggio!

.
FB
2.\\unuwly 4@muuun 3,

Sequenza di montaggio nell'anta:

J altezza battuta anta
o (USH)

Istruzioni di montaggio ALU axxent PLUS-K/K-ZV

vedi documento n.: H39.axntLS003IT

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO SIEGENIA

brings spaces to life
ALU axxent PLUS—K/—K—Z:V
02.2020 SIEGENIA H48.axntLS020IT-06

4/8



Finestra rettangolare monoanta vasistas

Montaggio del braccio di sicurezza per vasistas 5 axxent PLUS

Vasistas

Pericolo di lesioni causate da profili anta non messi in sicurezza!

> Quando si aggancia o si sgancia dal telaio, I'anta non messa in sicurezza puo inclinarsi
improvvisamente, provocando gravi lesioni.

> In linea di massima I'anta deve essere agganciata e sganciata da due persone.

> Osservare le norme e i regolamenti per la sicurezza sul lavoro quando si lavora al di sopra
della testa, su una scala e in altezza.

piastrina di spessoramento (858) Montaggio del braccio di sicurezza per
vasistas

piastrina di avvitamento

Preparazione

Effettuare i fori per il braccetto di sicurezza

o) L per vasistas secondo le indicazioni a pagina 7
/ (Nella versione A0004: inserire la piastrina di
spessoramento nella cava telaio).

N/ 1. Posizionare la piastrina di avvitamento
sulla cava telaio e fissarla con viti a testa
svasata M5x13 (902) (coppia di serraggio
\—piastra di sostegno (856) 2,7+0,25Nm).
2. Inserire la piastra di sostegno (856) e il
\—piastra di sicurezza perno (857) sulla cava guida e fissarla con
viti a testa svasata M5x13 (902) (coppia di
serraggio 2,7 + 0,25 Nm).

—___perno (857)

— 3. Far oscillare la piastra di sicurezza del
braccio di sicurezza per vasistas.

— 4. Agganciare il braccio di sicurezza vasistas
nel perno montato (857).

- 5. Riportare indietro la piastra di sicurezza.

_ Per sganciare, eseguire la procedura al
contrario.

Forbice in posizione di pulizia

6. Spostare leggermente I'anta in posizione di
apertura a vasistas.
7. Premere il braccetto di tenuta verso il

basso e abbassare I'anta in posizione di
pulizia.

braccetto di tenuta

H48.axntLS020IT-06 SIEGENIA 02.2020 5/8



ALU axxent PLUS Registrazioni e sequenza di montaggio
Finestra rettangolare monoanta vasistas

Vasistas

/\| R

Preparazione

8. A partire da FB (larghezza anta) > 750 mm < 2400 mm,
eseguire la punzonatura per la maniglia ALU (h.1/h.2) da FB
> 1020 mm < 2400 mm per la maniglia TITAN (h.3)/ALU RR
(h.4) (vedi pag. 7).

9. Aprire la cava guida per I'astina di trascinamento.

10. A partire da FB > 840 mm, lavorare le astine di trascinamento
S3 secondo le indicazioni a pag. 7.

11. Per il montaggio della cerniera BS ALU axxent PLUS-K
vedi la documentazione «lIstruzioni per la manutenzione
- documento n. H49.ALUSOO1IT e Montaggio e smontaggio -
documento n. H39.axntLS003IT».

Anta

12. Posizionare il supporto (429) secondo le quote a pag. 7 e
fissarlo con una vite di bloccaggio (coppia di serraggio 2,5 +
0,25 Nm).

FB =400 < 750

13. Fissare il fermo a scatto per lucernario normalmente in
commercio (particolari ferramenta anta).

FB > 750 < 1020

14 Inserire la linguetta di innesto (600) orizzontalmente nella
parte superiore.

15 Avvitare la maniglia ALU (h.1/h.2) e il supporto maniglia
ALU (915) con viti a testa cilindrica M5x12 (908) (coppia di
serraggio 2,5+ 0,25 Nm).

FB > 1020 < 2400 (set di collegamento ALU)

16. Inserire il cursore (700) con I'astina di trascinamento S3, la
linguetta di innesto (600), I'astina di trascinamento S3 e il
cursore (700) orizzontalmente nella parte superiore.

17. Avvitare la maniglia ALU (h.1/h.2) e il supporto maniglia
ALU (915) con viti a testa cilindrica M5x12 (908) (coppia di
serraggio 2,5+ 0,25 Nm).

FB 840 < 1020 (set cremonese ALU)

18. Inserire le astine di trascinamento (30 mm) nella parte
superiore orizzontale.

19. Inserire la ESG ALU M6 (620) nell'apposita apertura (vedi
pag. 7).

20. Avvitare la ESG ALU M6 (620) alle astine di trascinamento
con viti di innesto M6 (907) (PZ 2, coppia di serraggio 2,75
0,25 Nm).

21. Avvitare la maniglia TITAN (h.3) con una vite a testa svasata
M5x35 (904) (PZ 2, coppia di serraggio 2,5 + 0,25 Nm).

22. Avvitare la maniglia ALU RR (h.4) secondo la documentazione
n. H48.ZubhLS006IT.

FB > 1020 < 2400 (set cremonese ALU)

23. Inserire il cursore (700) con l'astina di trascinamento
S3, 'astina di trascinamento S3 e il cursore (700)
orizzontalmente nella parte superiore.

24. Inserire la ESG ALU M6 (620) nell'apposita apertura (vedi
pag. 7).

25. Avvitare la ESG ALU M6 (620) alle astine di trascinamento S3
con viti di innesto M6 (907) (PZ 2, coppia di serraggio 2,75
0,25 Nm).

26. Avvitare la maniglia TITAN (h.3) con una vite a testa svasata
M5x35 (904) (PZ 2, coppia di serraggio 2,5 + 0,25 Nm).

27. Avvitare la maniglia ALU RR (h.4) secondo la documentazione
n. H48.ZubhLSO06IT.

FB > 1250

28. Posizionare l'invito chiusura anta (553) secondo le indicazioni
apag. 7.

Telaio

FB 2 400 < 750

29. Posizionare i braccetti vasistas ALU (427) secondo le
indicazioni a pag. 8 e bloccarli con una vite filettata (coppia
di serraggio 2,5 £ 0,25 Nm)

FB > 400 < 750

30. Fissare il fermo a scatto per lucernari normalmente in
commercio (particolare ferramenta telaio).

FB > 750 < 2400

31. Posizionare i riscontri (505) secondo le indicazioni a pag. 8 e
bloccarli con una vite filettata (coppia di serraggio 1,5 + 0,25
Nm).

FB > 1200 < 1500

32.Posizionare il riscontro MV (709) secondo le indicazioni a pag.
8 e bloccarlo con una vite filettata
(coppia di serraggio 1,5 £ 0,25 Nm).

FB > 1500

33.Posizionare il riscontro MV (709) secondo le indicazioni a pag.
8 e bloccarlo con una vite filettata
(coppia di serraggio 1,5 £ 0,25 Nm).

Montaggio finale

34. Inserire I'anta nel telaio e fissarla con una BS ALU axxent
PLUS-K.

35. Verificare il corretto funzionamento della finestra.

36. Se necessario regolare la pressione dell'anta tramite il
nottolino eccentrico.

Aggancio del braccetto vasistas
37. Spingere indietro il dispositivo di sicurezza antisollevamento
del supporto (429) (fig. 1).

38. Inserire il rivetto a testa smussata ALU (427) del braccetto
vasistas nell'apposita guida (fig. 1).

39. Rilasciare il dispositivo di sicurezza antisollevamento del
supporto (429) (fig. 2).

40. Spingere il blocco (428) nell'apposita cava e farlo scattare in
posizione (fig. 2).

6/8 02.2020

SIEGENIA

H48.axntLS020IT-06



Quote anta 5 ayxent PLUS
Finestra rettangolare monoanta vasistas

Vasistas
h.1/h.2
199 (quadro foratura maniglia) 199
FB > 1020 FB > 400
| | |
9 9
+ +
m| X X[ m
< _ S3=FB/2-430 _ .  ,_ S3=FB/2-430 _ ©
> >
ame B =g,
S3 = FB/2 -464_1‘ FB > 1020 y
h3/h4 Th———4
’ @52 !
1 o | _1
o~ N
~ . <t
8 30 S3: FB > 840 > 1020 30 8
F 05
10 10
X @ —
S FH-605 | £
FH-675 | ®©
FH - 745 %
FH - 815 :;E’
FH - 885
FB/2 - 50 (FB > 1250 < 1500)
- |
FB>1250 FB (larghezza anta)
H48.axntLS020IT-06 SIEGENIA 02.2020 7/8



ALU axxent PLUS Quote telaio
Finestra rettangolare monoanta vasistas

Vasistas

~ FB/2-63 (FB> 750 <1020) (FB > 1500) (h.1/h.2)

© FB/2-112 (FB > 750 < 1020) (FB > 1500) (h.3/h.4)

324 (FB > 1020)

364 (FB > 1020)

‘ﬁIIIILI LO]

(FB 2 1020)

10

—

min 10

J—

(misura telaio a vista su tutto il perimetro)

26

per la quota X vedi tabella a pag. 7

piastrina di spessoramento (pos. 858) L

4,2

F:
pr——— o
i o
+| = 4
x| +
x|
o
—
LA < v
-_l &
10

Y
A0004 -

Avvertenza: rimuovere i residui
di adesivo dagli angoli del

telaio.

[ —
=

A T
JJH

18

b

FB/3-4

(FB> 1500)
FB/2 - 54 (FB > 1250 < 1500)

FB/3-4
(FB> 1500)

8/8

02.2020

SIEGENIA

H48.axntLS020IT-06



